
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 3 Nganjuk 

Kelas/Semester : X/Ganjil 

Tema   : Virus 

Sub Tema  : Ciri-ciri dan Struktur Tubuh Virus 

Pembelajaran  : Ke-1 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui kegiatan Discovery Learning, Peserta didik dapat menganalisis ciri – ciri dan struktur 

virus. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan : 
1. Guru mengawali pembelajaran dengan mengucapkan salam, memimpin berdoa serta 

mengecek kehadiran peserta didik 

2. Guru mengaitkan materi dengan pengalaman peserta didik / pembelajaran 

sebelumnya 
3. Guru memberikan apersepsi dengan bertanya kepada peserta didik  seputar COVID-19 

4. Guru memberikan motivasi dengan menyampaikan ,bahwa melalui pembelajaran kali ini kita 

akan mengenal lebih jauh mengenai virus agar kita bisa belajar cara menghindari suatu 

penyakit karena serangan virus. 

Kegiatan Inti : 

1. Guru mengajak peserta didik untukmengamati gambar -gambar virus untuk mengetahui ciri-

ciri dan struktur Virus dari media internet. 

2. Guru membentuk kelompok belajar, setiap kelompok belajar terdiri dari 3 orang 

3. Guru membagikan LKPD dan memberikan petunjuk pengerjaan tugas kepada peserta didik  

4. Peserta didik melakukan studi literatur dengan memanfaatkan media internet.  

5. Peserta didik bekerja dalam kelompok meyelesaikan LKPD. 

6. Guru menunjuk kelompok peserta didik untuk mempresentasikan hasil diskusi kelompok. 

7. Guru bersama peserta didik menyimpulkan ciri-ciri dan struktur tubuh virus. 

 

Penutup: 

1. Guru memberikan pertanyaan secara lisan tentang materi yang sudah dipelajari. 
2. Guru memberikan arahan untuk pertemuan berikutnya. 

 

5. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
1. Penilaian Kognitif          : Pertanyaan secara lesan 

2. Penilaian Sikap  : Lembar observasi 

3. Penilaian Ketrampilan : Lembar observasi 

  Nganjuk, 7 April 2021 

  

Guru Mata Pelajaran, 
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